



Сотрудничество в рамках проектной деятельности

27 июня 2019 года в Центре состоялся межведомственный семинар по проекту, направленному на оказание ранней помощи детям от 0 до 3 лет: «Нам не подвластно только время!». В семинаре приняли участие 35 человек: руководители и специалисты организаций – соисполнителей мероприятий проекта, организаций здравоохранения, детских садов города. На семинаре обсуждался ход реализации мероприятий проекта. Состоялось знакомство участников с содержанием проекта, его целями и задачами. Срок реали-



зации проекта продлится до 1 октября 2020г. Проект реализуется при финансовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Создана рабочая группа по управлению проектом. В дальнейшем сотрудничество в рамках проектной деятельности будет продолжено. Следующий совместный семинар будет обучающим. Специалисты получают необходимые знания для выявления детей, нуждающихся в помощи для улучшения качества их жизни.

Гурлова А.Г.

Арена наших возможностей

Программа социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» насыщена всевозможными событиями. Ободряющий флешмоб «За нами повторять!» открывает день, а за ним на утренней линейке активистам предыдущего дня торжественно повязываются разноцветные галстуки. В спортивных состязаниях «фестиваль ГТО» и «спортивный капустник» (мероприятия из «Театрального олимпа», направленного на здоровый образ жизни) в полной мере проявились детские эмоции, освободив место для новых впечатлений.



С интересными новостями о сценическом мире в отрядах дожидается ребят «Театральная азбука», где проигрываются интерактивные и театрализованные миниатюры. Дети уже познакомились с

историей возникновения театра, его видами, профессиями и этикетом, разыграли этюды с использованием суеверий среди актерской среды.

Направление «Театральная кругосветка» предлагает девочкам и мальчикам увидеть окружающий мир через призму сценического мастерства и тем самым раскрыть свои творческие способности. В формате определенного жанра ребята подготовили отрядную визитку в «театральной мистереи», а выполнение заданий с сюжетной линией в «фотоквесте» активизировало их воображение и фантазию.

На «вечерней свече» ребята резюмируют свои впечатления настоящего дня и уже сегодня они с нетерпением ожидают новой театральной истории.

Потачева Т.В.

Акция «Красная Гвоздика»



В Центре состоялось Методическое совещание рабочей группы по проекту оказания ранней помощи детям: «Нам не подвластно только время».

Совещание было направлено на содействие развитию профессиональных компетенций специалистов, работающих с детьми раннего возраста. В ходе совещания были актуализированы принципы работы с детьми раннего возраста.

Специалисты были обучены методам диагностики развития детей раннего возраста, ознакомлены с методом видео – технологий. Также были представлены примерные программы помощи детям с расстройством аутистического спектра Алехиной С.В., Никольской О.С.

Гурлова А.Г.

«День семьи, любви и верности»



Исконно русский праздник – День семьи, любви и верности запомнится детям, посещающим Центр, на всю жизнь, и не только запомнится, но и останется в семейном альбоме.

Ведь именно фотографии годами бережно хранятся в доме, являются мостиком в счастливое прошлое и напоминают о прекрасных моментах жизни. Для совместного фотографирования с родителями, ребята изготовили яркий арт-объект «семейная рамка». Родители с энтузиазмом приняли участие в предложенной праздничной фотосессии, отчего ребятам было вдвойне приятно.

Фамильные альбомы, как семейная реликвия долгие годы будут напоминать детям и родителям о мгновениях проведенных вместе, о теплых чувствах, которые возникают в такие минуты.

Потачева Т.В.

Межлагерный театральный фестиваль

Сегодня ребята в «Театре на Вокзальной» встречали гостей. Нас посетили дети из ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» и ГКУ «СПДП г. Арзамаса». Для них юные актеры устроили самый радужный прием. Состоялся премьерный показ спектакля «Красная шапочка», а входным билетом на межлагерное - мероприятие «Театральный фестиваль» - стала самодельная маска. Каждый ребенок смог стать разработчиком собственного образа.



Гости так же получили возможность заглянуть в закулисы нашего театра, они попробовали свои силы в качестве модельеров, актеров театра кукол и даже устроили небольшое представление-экспромт с актерами нашего лагеря.

Дружбу ребята смогли закрепить, устроив сказочный капустник, где каждый мог проявить свою ловкость, сноровку и артистизм.

Серова Е.А.

«Мы – россияне!»

Под аккомпанемент патриотических песен ребята из социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» совершили игровое путешествие «Я живу в России!», имеющее целью формирование у детей российской идентичности, гордости за свою родину и осознание их причастности прошлому, настоящему и будущему страны. Дети услышали интересные рассказы о старине глубокой и подвигах ратных на Руси, о великих победах русских людей, узнали на фотографиях известные достопримечательности, сами рассказали о семейных реликвиях и традициях. Прочувствовать всеобщее единение ребята смогли,



сложив российский герб из разрозненных кусочков мозаики и совместно расцветив государственный стяг. А облачившись в русские народные костюмы, мальчики представили себя богатырями на резвых конях, а девочки - красными девицами в роскошных головных уборах. Веселые задания помогли в игровой форме усвоить детям сведения гражданско-патриотической направленности, повышая их грамотность в области культуры и искусства, а также увеличивая интерес подрастающего поколения к истории нашей страны.

Потачева Т.В.

Поиск талантов

В «Театре на Вокзальной» полным ходом идет подготовка юных актеров и актрис. На конкурсе «Мы таланты» дети получили возможность продемонстрировать свои сценические навыки и умения, а так же научились быстро перевоплощаться в самые различные образы.



Все раскрытые таланты были бережно занесены в «Книгу рекордов лагеря», в которой были предложены разнообразные номинации. Широко известно, что актеру необходимы разносторонние навыки. Большой объем легких помогает улучшить звучность голоса, это умение мы можем наблюдать у нашего «лучшего шароудува». Мгновенная реакция также хороший спутник актерской профессии, ее нам демонстрирует «Быстроход», а «Газетосжиматель» помогает оценить важность профессии бутафора. С помощью дополненной реальности – мелков и асфальта – дети смогли побывать режиссерами, сценаристами и, конечно же, главными героями собственной красочной истории.

Ребята показали нам много талантов и поделились самыми яркими впечатлениями после мероприятий.



Серова Е.А.



Поздравляем с Днем рождения!

Андропова С.А.

Буланову А.В.

Потачеву Т.В.

Гарину И.А.

Климову С.Ю.

Харитонову Н.Е.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90